
16Spr 364/2025 
 

Vnitřní bezpečnostní předpis 
 
předsedy Okresního soudu ve Strakonicích dle § 7 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech a 
soudcích, který stanoví režim kontroly osob vstupujících do budovy Okresního soudu ve 
Strakonicích 
 
 
1. Kontrole osob a jejich zavazadel se zpravidla nepodřizují: 

a. zaměstnanci okresního a krajského soudu, pokud je JS bezpečně zná, případně po 
předložení   příslušných dokladů či průkazu 

b. zaměstnanci okresního a krajského státního zastupitelství, pokud je JS bezpečně zná, 
případně         po předložení příslušných dokladů či průkazu 

c. příslušníci ozbrojených sil a ozbrojených sborů v souvislosti s plněním svých služebních 
povinností 

d. kontrolní orgány oprávněné ke kontrole vstupující za přítomnosti pověřeného pracovníka 
krajského soudu či ministerstva 

e. advokáti, notáři, soudní exekutoři, pokud je JS bezpečně zná nebo pokud se prokáží 
průkazem, případně jejich zaměstnanci působící ve služebním obvodu soudu 

f. právní čekatelé, advokátní koncipienti, notářští a exekutorští koncipienti a kandidáti, kteří 
řádně prokáží své postavení 

g. pracovníci městského úřadu, pokud je JS bezpečně zná nebo pokud se prokáží služebním 
průkazem a působí ve služebním obvodu soudu 

h. zaměstnanci Probační a mediační služby, pokud je JS bezpečně zná nebo pokud se prokáží 
průkazem 

i. přísedící senátu Okresního soudu ve Strakonicích, pokud je JS bezpečně zná nebo pokud 
se prokáží průkazem 

j. rodinní příslušníci zaměstnanců, které JS bezpečně zná nebo po dotazu u příslušného 
zaměstnance 

k. bývalí pracovníci soudu, které JS bezpečně zná 
 
2. Bez ohledu na skutečnost, že výše uvedené osoby nejsou podrobovány kontrole, je JS povinna i 
u těchto osob provést kontrolu, pokud je důvodné podezření na možnost narušení pořádku a 
bezpečnosti v budově soudu. Důvodné podezření je justiční stráži sděleno oprávněnou osobou 
soudu, nebo je justiční stráží vyhodnoceno z chování osoby vstupující do budovy soudu. 
Oprávněnými osobami jsou předseda soudu a jí pověřená osoba nebo bezpečnostní ředitel. 
 
3. Kontrolu osob, které jsou nuceny používat invalidní vozík, nebo osob používajících 
kardiostimulátor, lze provádět jen ručním detektorem kovů a osobní prohlídkou jejich zavazadel. 
 
4. Za mimořádných a krizových situací může předseda okresního soudu nařídit diferencované 
kontroly i u výše uvedených osob. 
 
 
Strakonice dne 23. dubna 2025                                                      
                                                                                                                 
Mgr. Roman Šustr 
předseda okresního soudu 
 
 


